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WAŁĘSA. CZŁOWIEK Z NADZIEI -  PRZEDPREMIEROWO W KRAKOWIE  

To będzie wielkie wydarzenie! Jutro (25 września, środa) w hali ocynowni 

ArcelorMittal Poland odbędzie się specjalny, przedpremierowy pokaz filmu 

Wałęsa. Człowiek z nadziei w reż. Andrzeja Wajdy. To jedyna okazja, aby 

tydzień przed ogólnopolską premierą obejrzeć produkcję, która jest polskim 

kandydatem do Oscara. 

Na ekranie zobaczymy największe gwiazdy polskiego kina m.in.: Roberta 

Więckiewicza, Agnieszkę Grochowską, Mirosława Bakę, Zbigniewa Zamachowskiego, 

Iwonę Bielską, Marcina Hycnara, Macieja Stuhra i Cezarego Kosińskiego.  

Początek przedpremierowego seansu odbędzie się 25 września o godz. 20.00 w 

hali ocynowni ArcelorMittal Poland. Bilety można kupić w trzech punktach sieci 

informacji miejskiej InfoKraków: przy ul. św. Jana 2, w Pawilonie 

Wyspiańskiego (pl. Wszystkich Świętych 2) oraz w Centrum Obsługi Ruchu 

Turystycznego (ul. Powiśle 11). Wejściówki kosztują 40 zł.  

Przypomnijmy, że światowa premiera filmu Wałęsa. Człowiek z nadziei odbyła się 

na 70. Festiwalu Filmowym w Wenecji. Tydzień później zobaczyli go widzowie 

prestiżowego Międzynarodowego Festiwalu Filmowego w Toronto. Film wchodzi do kin w 

całej Polsce 4 października. (jan.machowski@um.krakow.pl)  

PREZYDENT CZATOWAŁ Z MIESZKAŃCAMI  

Wczoraj (23 września, poniedziałek) mieszkańcy rozmawiali z 

Prezydentem Jackiem Majchrowskim na czacie internetowym. 

Godzinna rozmowa dotyczyła głównie zagadnień związanych z komunikacją w 

mieście, realizowanych w najbliższym czasie inwestycji komunalnych, Studium dla 

Krakowa, kwestii bezpieczeństwa w mieście, pomysłów na walkę ze smogiem.    

Internauci pytali również o ocenę pierwszych miesięcy funkcjonowania nowej 

ustawy śmieciowej i możliwości obniżenia ceny za wywóz odpadów, a także pomysłu 

przedszkoli za 1 grosz i zajęć dodatkowych w przedszkolach.   

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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Rozmowa dotyczyła również budżetu partycypacyjnego w Krakowie  oraz planów 

wprowadzenia parku kulturowego na terenie Kazimierza i Starego Podgórza.   

Internauci chcieli potwierdzić czy działki przy ul. Karmelickiej nie zostaną 

wystawione na przetarg do momentu uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego zgodnego z zapisami „Studium” oraz, że te dwa dokumenty powstaną 

przy udziale mieszkańców. Rozmowa dotyczyła również przygotowań Krakowa do 

Światowych Dni Młodzieży i starań o organizację Zimowych Igrzysk Olimpijskich.  

Internauci pytali również dlaczego Miasto będzie musiało dopłacić do budowanej 

hali w Czyżynach i czy to będzie ostateczna kwota tej inwestycji. Uczestnicy czatu byli 

ciekawi też jaki wpływ na rozwój miasta będzie miało otwarcie Centrum Kongresowego 

przy rondzie Grunwaldzkim oraz czy Miasto podejmie kroki w celu uregulowania kwestii 

budynku hotelu Cracovia.  

Pełny zapis czatu jest dostępny na stronie www.krakow.pl 

Przypomnijmy, że wirtualne spotkania z Prezydentem Krakowa Jackiem Majchrowskim 

oraz przedstawicielami miasta mają kilkuletnią tradycję. Zwykle czat dotyczy wszystkich 

zagadnień z „życia Krakowa". W  przypadku wzmożonego zainteresowania określoną 

dziedziną funkcjonowania miasta organizowane są również czaty tematyczne. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl) 

PODAJ ŁAPĘ                                                                                     

    Trwa akcja adopcyjna „Podaj  łapę”. Dzięki naszej inicjatywie wiele 

zwierząt z krakowskiego schroniska znalazło już nowe domy.  W tym tygodniu 

szukamy właściciela  dla  bardzo przyjaznych czworonogów: kocura – Wąsika 

oraz psa Harolda. Zdjęcia zwierząt dostępne są pod adresem: www.krakow.pl.  

Wąsik trafił do schroniska z pięcioma kocimi towarzyszami. To mały i chudy 

kocurek, bardzo przyjaźnie nastawiony do ludzi. Innych kotów raczej unika, ale nie 

wchodzi w konflikty. Lubi głaskanie, choć na początku bywa nieśmiały. Po bliższym 

poznaniu, aklimatyzuje się i nie chce odstępować człowieka na krok. Będzie bardzo 

oddanym kocim przyjacielem.  

Harold to niesamowicie przyjazny i kontaktowy pies. Ma około 4 lat i jest średniej 

wielkości. Z jednej strony jest skory do zabaw i uwielbia zabawę piłeczką, ale nie jest 

nadpobudliwym psem. Potrafi ładnie chodzić na smyczy, siadać i podawać łapę. Będzie na 

pewno wspaniałym psim przyjacielem. Nie wchodzi w konflikty z innymi psami i uwielbia 

spędzać czas z ludźmi. 

Azyl przyjmuje zwierzęta przez całą dobę, a wydaje nowym opiekunom w 

godzinach 10.00 - 14.00 i 15.00 - 17.00 przez wszystkie dni tygodnia (również w 

niedziele i święta). Więcej informacji oraz zdjęcia psów i kotów czekających na nowy dom 

dostępne są pod adresem www.schronisko.krakow.pl. 

http://krakow.pl/%20/16541,artykul,04-10-2012_czat_z_jackiem_majchrowskim-prezydentem_miasta_krakowa.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.krakow.pl/
http://www.schronisko.krakow.pl/
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Osoby, które chciałyby adoptować psa lub kota prosimy o kontakt z Krakowskim 

Schroniskiem dla Bezdomnych Zwierząt, ul. Rybna 3, tel. 429-74-72. Nowi opiekunowie 

będą mogli skorzystać z bezpłatnych porad trenera. 

Osoby, które nie są w stanie przygarnąć zwierzaka, mogą wesprzeć schronisko 

przywożąc najbardziej potrzebny rzeczy. Dla kocich maluchów, które nie chcą lub nie 

potrafią jeszcze samodzielnie jeść  bardzo przydałaby się karma  REKONVALESCEN 

SUPPORT - wysokoenergetyczna pasta, którą można kupić w lecznicach.  Poza tym 

potrzebne są  wszelkie karmy specjalistyczne: Intestinal dla psów, karma dla psów i 

kotów chorujących na nerki, pasztety i saszetki dla małych kociąt. 

(kinga.sadowska@um.krakow.pl)  

KINO LEGALNEJ KULTURY NA FMF 

Wielkie kinowe przeboje ostatniego roku: Mistrz, Miłość i Sugar Man, 

przedpremierowy pokaz filmu Historie rodzinne oraz specjalne pasmo filmowe 

dla dzieci - Mia i Migusie i Sekret księgi z Kells – od 26 do 29 września 

zapraszamy do sali kinowej w Małopolskim Ogrodzie Sztuki (ul. Rajska 12) na 

seanse Kina Legalnej Kultury. Uwaga, uwaga: wstęp wolny! Projekcje 

towarzyszą FMF-Festiwalowi Muzyki Filmowej w Krakowie.  

Szczegółowy program Kina Legalnej Kultury dostępny jest na stronie internetowej 

Krakowskiego Biura Festiwalowego. 

Przypomnijmy, tegoroczny, szósty już FMF-Festiwal Muzyki Filmowej, rozpocznie 

się w Krakowie 26 września i potrwa cztery dni (do 29 września). Festiwal zainauguruje 

koncert muzyki Alberto Iglesiasa - laureata najważniejszych nagród filmowych, 

kompozytora współpracującego od 18 lat z Pedro Almodóvarem.  

Dzień później publiczność czekają dwa niezwykłe muzyczne wydarzenia: najpierw 

(o godz. 19.00) w Kościele św. Katarzyny zabrzmi muzyka do filmów jednego z 

najwybitniejszych niemieckich scenarzystów i reżyserów Wernera Herzoga, a o godz. 

22.00 w Małopolskim Ogrodzie Sztuki – usłyszymy koncert islandzkiego producenta, 

kompozytora, muzyka i twórcy słynnej islandzkiej wytwórni Bedroom Community - 

Valgeira Sigurðssona.  

Natomiast w sobotę (28 września) zapraszamy do hali ocynowni ArcelorMittal 

Poland na Wielką Galę Muzyki Filmowej. 10 kompozytorów na 10-lecie RMF Classic, 

podczas której zabrzmią utwory dziesięciu kompozytorów stworzone do najlepszych 

filmów, wielkich telewizyjnych produkcji oraz polskich i amerykańskich seriali. Udział w 

Gali potwierdziły takie gwiazdy światowego filmu jak: Alberto Iglesias, Don Davis, Craig 

Armstrong, Trevor Morris, Gavin Greeneway, Abel Korzeniowski, Jan A.P. Kaczmarek, 

James Newton Howard, Michał Lorenc i Diego Navarro. Sami twórcy zasiądą na widowni 

jako goście specjalni.  

mailto:kinga.sadowska@um.krakow.pl
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W finale - koncertowe wykonanie amerykańsko-australijskiej superprodukcji 

Matrix. Gościem honorowym wydarzenia i równocześnie dyrygentem będzie dwukrotny 

zdobywca nagrody Emmy, amerykański kompozytor muzyki filmowej, dyrygent i aranżer, 

autor muzyki do kultowej trylogii Matrix - Don Davis (Kiedy mężczyzna kocha kobietę, Za 

linią wroga, Ballistic, Dom na Przeklętym Wzgórzu, Park Jurajski III).  

Więcej informacji o festiwalowych wydarzeniach na stronie www.fmf.fm. 

(jan.machowski@um.krakow.pl)  

ŚRODOWISKOWE DOMY SAMOPOMOCY NA SESJI  

Radni Miasta Krakowa zapoznają się jutro (25 września, środa) z 

projektem uchwały w sprawie możliwości kierowania mieszkańców innych gmin 

z terenu Województwa Małopolskiego do środowiskowych domów samopomocy 

funkcjonujących na terenie Gminy Miejskiej Kraków.  

Na terenie Gminy Miejskiej Kraków funkcjonuje 13 środowiskowych domów 

samopomocy o różnym profilu przeznaczonych dla osób z zaburzeniami psychicznymi. 

Placówki dysponują łącznie 396 miejscami. Aktualnie do środowiskowych domów 

samopomocy funkcjonujących na terenie Gminy Miejskiej Kraków mogą być kierowane 

wyłącznie osoby posiadające miejsce stałego pobytu na terenie Krakowa. Mieszkańcy 

innych małopolskich gmin interesują się również skierowaniem do środowiskowych 

domów samopomocy. Regulacja pozwoli na skierowanie do udziału w zajęciach 

w środowiskowych domach samopomocy osób spoza Gminy Miejskiej Kraków, 

zamieszkałych w gminach z terenu województwa małopolskiego, i udzielenie niezbędnego 

wsparcia osobom tego pozbawionym, z zastrzeżeniem, że w pierwszej kolejności Gmina 

zabezpiecza miejsca dla mieszkańców Krakowa.  

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

O WSPARCIU RODZIN ZASTĘPCZYCH NA SESJI  

 Podczas jutrzejszej (25 września, środa) sesji Rady Miasta 

Krakowa radni podejmą decyzję w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu 

Rozwoju Pieczy Zastępczej w Gminie Miejskiej Kraków na lata 2013 – 2015. 

Program wyznacza kierunki działań na rzecz systemu pieczy zastępczej 

funkcjonującej na terenie Gminy Miejskiej Kraków poprzez m.in.  wzmocnienie 

kompetencji wychowawczych osób sprawujących pieczę, zapewnienie opieki 

dzieciom, wzmocnienie kwalifikacji kadry wychowawczej zatrudnionej w 

placówkach opiekuńczo – wychowawczych, życiowe usamodzielnienie osób 

opuszczających rodziny zastępcze, rodzinne domy dziecka i placówki opiekuńczo 

– wychowawcze oraz ich integracja ze środowiskiem. 

Wyznaczone kierunki działań są kontynuacją założeń przyjętych w roku 

2001 uchwałą Rady Miasta Krakowa Nr LXXXII/709/01 w sprawie przyjęcia 

http://www.fmf.fm/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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kierunków przekształceń organizacyjnych systemu opieki nad rodziną i dzieckiem 

w ramach Systemu Pomocy Społecznej w Krakowie. Program zakłada 

zwiększenie udziału rodzinnych form pieczy zastępczej oraz zmiany w zakresie 

instytucjonalnych form pieczy zastępczej.  

W ramach programu planowane są działania zmierzające do motywowania 

i wspierania osób prowadzących rodzinne formy pieczy poprzez: szkolenia,  

dofinansowanie do wypoczynku dla dzieci,  przyznanie świadczeń fakultatywnych 

na pokrycie kosztów związanych z potrzebami przyjmowanego dziecka. 

Pozyskanie nowych rodzin zastępczych umożliwi zmniejszenie liczby miejsc w 

placówce sprawującej opiekę nad dziećmi w wieku do lat 10. W odniesieniu do 

instytucjonalnych form pieczy zastępczej zakłada się przekształcenie części 

istniejących placówek opiekuńczo – wychowawczych w placówki typu 

specjalistyczno – terapeutycznego. 

W przypadku dysponowania większymi środkami, zarówno przepisy 

ustawy, jak i programu pozwalają na rozszerzenie wsparcia dla zawodowych 

rodzin zastępczych np. o świadczenia na dofinansowanie kosztów utrzymania 

lokalu, w którym sprawowana jest opieka. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

WSZYSCY CHCĄ BIEGAĆ! 

W piątek (27 września) rekordowa liczba uczestników weźmie udział w 

Jesiennych Biegach Przełajowych. Zawody zostaną rozegrane w ramach 

Krakowskiej Olimpiady Młodzieży. 

Do startu w imprezie, która odbędzie się wokół boisk piłkarskich nowohuckiego 

Com-Com Zone przy ul. Ptaszyckiego 6,  zgłosiło się ok. 3 300 uczestników. Jak do tej 

pory, to największe przedsięwzięcie Krakowskiego Szkolnego Związku Sportowego, 

dlatego organizatorzy apelują do nauczycieli, trenerów, rodziców i wychowawców o 

stosowanie się do wszystkich zarządzeń. 

Uroczyste otwarcie, zaplanowane jest na godz. 9:45, a już od 10:00 co kilka 

minut rozpoczynać się będą kolejne z 15 zaplanowanych na ten dzień biegów. 

Szczegółowy program oraz pozostałe informacje o imprezie znajdują się na stronie 

www.szs.krakow.pl (weronika.dulowska@um.krakow.pl)  

JAK POWSTAJE KRANOWIANKA 

Krakowskie Wodociągi organizują Dzień Otwarty w Zakładzie Uzdatniania 

Wody „Rudawa”. Zapraszamy w sobotę, 28 września. Start o godz. 9.00. 

Dzień Otwarty w Zakładzie Uzdatniania Wody „Rudawa” to efekt olbrzymiego 

zainteresowania mieszkańców akcją MPWiK „Dobra woda prosto z kranu”. „W trakcie 

Dnia Otwartego chcemy pokazać proces technologiczny, dzięki któremu krakowska woda 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.szs.kraow.pl/
mailto:weronika.dulowska@um.krakow.pl
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z kranu nadaje się bezpośrednio do spożycia i jest produktem najwyższej jakości” – 

wyjaśnia Katarzyna Müller z krakowskich wodociągów. Więcej o akcji MPWiK na stronie 

www.prostozkranu.krakow.pl.  

Przypomnijmy, że Zakład Uzdatniania Wody – „Rudawa” przy ul. Filtrowej 1 jest 

drugim pod względem produkcji wody obiektem MPWiK. Zwiedzanie zaplanowano na 

sobotę, 28 września. Start o 9.00. Regulamin zwiedzania dostępny jest na stronie 

www.krakow.pl. (jan.machowski@um.krakow.pl)   

ZAPRASZAMY NA KRAKOWSKIE DNI ZDROWIA  

W najbliższy weekend (28 – 29 września) mieszkańcy mogą skorzystać z 

bezpłatnych badań profilaktycznych, konsultacji lekarskich i pielęgniarskich w 

ramach XI Krakowskich Dni Zdrowia organizowanych przez Urząd Miasta 

Krakowa.   

28 września, w ramach Białej Soboty, mieszkańcy mogą skorzystać we 

wskazanych przychodniach na terenie Krakowa z bezpłatnych badań profilaktycznych 

oraz porad specjalistów (wykaz przychodni dostępny pod nr Całodobowej Informacji 

Medycznej: 12 661-22-40 oraz na stronie www.krakow.pl).  

W niedzielę, 29 września na Rynku Głównym pod hasłami „Pamiętaj o Sercu, Miej 

Serce dla Serca, Zawalcz o Swoje Serce", będzie obchodzony 14. Światowy Dzień Serca. 

Światowy Dzień Serca, obchodzony po raz 14-ty w ponad 120 krajach, ma na celu 

upowszechnienie podstawowej wiedzy o schorzeniach serca i naczyń oraz o 

możliwościach leczenia i profilaktyki. Program tegorocznego Dnia obejmuje przede 

wszystkim promocję aktywnej profilaktyki fizycznej oraz wskazuje najważniejsze 

zagrożenia zdrowia XXI wieku: miażdżycę, nadciśnienie tętnicze, otyłość, stres i depresję. 

W punktach medycznych na Rynku Głównym będzie można bezpłatnie zmierzyć i 

oznaczyć: wysokość ciśnienia tętniczego, wagę ciała oraz BMI, poziom cukru i 

cholesterolu we krwi. Na miejscu będzie można skorzystać z porad kardiologów, 

kardiochirurgów, dietetyków, techników medycznych i pielęgniarek oraz bezpłatnie 

wykonać badania EKG i Echo serca. We wspólnym świętowaniu oprócz kardiologów i 

kardiochirurgów wezmą udział znani artyści. 

Uroczystości obchodów Światowego Dnia Serca gromadzą co roku na Rynku 

Głównym ok. 50 - 60 tysięcy mieszkańców Krakowa. 

Serdecznie zapraszamy również na stronę internetową organizatorów: 

http://www.krakow.ptkardio.pl.  

Patronat honorowy nad obchodami Światowego Dnia Serca w Krakowie objął 

Prezydent Krakowa Jacek Majchrowski.  

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)   

 

INFORMACJE DROGOWE:  

http://www.prostozkranu.krakow.pl/
mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
http://www.krakow.pl/
http://www.krakow.ptkardio.pl/
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl


SERWIS  INFORMACYJNY UMK                                                                   wtorek, 24  września  2013 r. 

 7 

   

DUNAJEWSKIEGO BEZ TRAMWAJÓW 

Od soboty (28 września) do poniedziałku (30 września) z ruchu 

tramwajowego wyłączone będzie torowisko w ulicy Dunajewskiego, na odcinku 

od Teatru Bagatela do przystanku Basztowa LOT. Ma to związek z wymianą płyt. 

W związku z wymianą płyt w torowisku tramwajowym w ciągu ulicy Basztowej i 

Dunajewskiego (na odcinku Basztowa LOT - Teatr Bagatela) od 28 września (sobota) do 

30 września (poniedziałek) zostaną wprowadzone następujące zmiany w funkcjonowaniu 

komunikacji miejskiej w Krakowie: 

 linia 2 od cmentarza Rakowickiego do Dworca Głównego bez zmian, następnie 

ulicą Westerplatte, Dominikańską, Franciszkańską do Filharmonii, gdzie linia wraca 

na swoją stałą trasę do Salwatora; częstotliwość kursowania w dni powszednie 

zostanie zmniejszona do 20 minut, 

 linia 4 od Wzgórz Krzesławickich do Dworca Głównego bez zmian, następnie ulicą 

Westerplatte, Dominikańską, Franciszkańską, Podwale do Teatru Bagatela, gdzie 

linia wraca na swoją stałą trasę do Bronowic Małych, 

 linia 14 w dalszym ciągu kursuje trasą zmienioną: od Mistrzejowic do przystanku 

Basztowa Lot bez zmian, następnie ulicą Długą, al. Słowackiego, Kamienną do 

Dworca Towarowego, 

 linia 18 od Czerwonych Maków do przystanku Wawel bez zmian, następnie ulicą 

św. Gertrudy do Poczty Głównej, ul. Westerplatte, Basztową do przystanku 

Basztowa LOT, gdzie linia wraca na stałą trasę do Krowodrzy Górki. Uwaga! 

Przystanek "Św. Gertrudy" dla linii 18 w kierunku Krowodrzy Górki nie będzie 

funkcjonował, 

 linia 19 w dalszym ciągu pozostaje zawieszona, 

 linia 20 od Małego Płaszowa do Dworca Głównego bez zmian, następnie ulicą 

Westerplatte, Dominikańską, Franciszkańską, Straszewskiego do ul. Piłsudskiego, 

gdzie linia wraca na swoją stałą trasę do Cichego Kącika, 

 linia 24 od Kurdwanowa do Poczty Głównej bez zmian, następnie ulicą 

Dominikańską, Franciszkańską, Podwale do Teatru Bagatela, gdzie linia wraca na 

swoją stałą trasę do Bronowic.  

Za linie tramwajowe nocne 64 i 69 będą kursować zastępcze autobusy „Za 

Tramwaj”. Trasy autobusów 124/424, 152, 304, 502 i linii nocnych pozostają bez zmian. 

Dodatkowo linie autobusowe 304 i 502 będą się zatrzymywać na przystanku pn. 

„Basztowa LOT”.  

Bilety wykupione na linie 2, 4, 14, 18, 20, 24 zachowują ważność na trasach 

stałych i objazdowych. Linie kursujące na trasach objazdowych zatrzymują się na 

wszystkich istniejących przystankach. (jan.machowski@um.krakow.pl)   

mailto:jan.machowski@um.krakow.pl
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W ŚRODĘ                                                   
Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski  

 10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, sala Obrad  

20:00 - Przedpremierowy pokaz filmu Wałęsa. Człowiek z nadziei w reż. Andrzeja 

Wajdy, hala ocynowni ArcelorMittal Poland, ul. Ujastek 1  

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Trzmiel  

10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, sala Obrad 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Tadeusz Matusz  

10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, sala Obrad 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Elżbieta Koterba  

10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, sala Obrad 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Magdalena Sroka   

 9:30 – Komisja Kultury, Promocji i Ochrony Zabytków, sala Kupiecka  

10:00 – Sesja Rady Miasta Krakowa, sala Obrad  

20:00 - Przedpremierowy pokaz filmu Wałęsa. Człowiek z nadziei w reż. Andrzeja 

Wajdy, hala ocynowni ArcelorMittal Poland, ul. Ujastek 1 

                                                           Filip Szatanik  

                                                           Zastępca Dyrektora ds. Informacji  

              


